

**Od:** ctop@ijs.si  
**Poslano:** sreda, 21. februar 2024 21:28  
**Za:** 'members-ctop@ijs.si'  
**Zadeva:** SRIP ToP Novičnik



Pisarna SRIP ToP  
Tržaška cesta 134,  
1000 Ljubljana  
Web: <http://www.ctop.ijs.si>  
E-mail: [ctop@ijs.si](mailto:ctop@ijs.si)

V udobje vašega omizja vam prinašamo informacije o pomembnih dogodkih, aktualnih razpisih in ostalih vsebinah, ki bi se vam zdele zanimive. Za dodatne informacije sledite povezavam.

## Novice



### Umetna inteligenca je ključna tehnologija prihodnosti

Na nemško-slovenskem forumu so se vizionarji in strokovnjaki za umetno inteligenco srečali z vodilnimi gospodarstveniki in političnimi odločevalci v Sloveniji in Nemčiji s ciljem izmenjave znanja na področju umetne inteligence in prikaza primerov uporabe, ki se že izvajajo v vsakdanjem poslovnem življenju. Udeleženci so se strinjali o nujnosti regulacije UI z namenom preprečevanja zlorab.

[Preberi več](#)



### Skills.move – digitalna platforma za učenje na področju proizvodnje

Digitalna platforma za učenje ponuja številne tečaje za tiste, ki želijo izboljšati svoje znanje v proizvodni industriji. EIT Manufacturing, največja evropska inovacijska skupnost v proizvodnji, ki jo podpira Evropski inštitut za inovacije in tehnologijo (EIT), organ Evropske unije, je skupaj s tehničnim partnerjem Edunao leta 2021 uvedla in lansirala Skills.move SaaS rešitev.

[Preberi več](#)



## Evropska komisija zbira mnenja in predloge glede krepitve tehnologij z dvojno rabo

Evropska komisija je začela javno posvetovanje o možnostih krepitve strateške podpore raziskavam in razvoju tehnologij z dvojno rabo, torej tehnologij, ki se lahko uporabljajo v civilne in tudi v vojaške namene. Zainteresirani deležniki lahko svoja stališča, pripombe in predloge sprememb predložijo v javnem posvetovanju, do 30. aprila 2024.

[Preberi več](#)



## Kaj storiti ob pomanjkanju digitalnega kadra?

Umetna inteligenca, strojno in poglobljeno učenje, uporaba superračunalnika in drugih naprednih tehnologij lahko pomagajo pri avtomatizaciji, izboljšanju uporabniške izkušnje, razvoju produktov, kibernetiki varnosti, preprečevanje prevar in podobno. Vendar vsa tehnologija na svetu ne more priskočiti na pomoč, če v podjetju primanjkuje ustreznega kadra, ki lahko upravlja z novimi orodji.

[Preberi več](#)

## Prihajajoči dogodki



### Varnost raziskav in tehnologije z dvojno rabo v EU

29. Feb 2024 ob 10:00 in 4. Mar 2024 ob 14:00

Slovensko gospodarsko in raziskovalno združenje (SBRA), Litvanska povezovalna pisarna za raziskave, razvoj in inovacije v Bruslju (LINO), pisarna NCBR v Bruslju – Business & Science Poland, Univerza Eötvös Loránd, Univerza Corvinus v Budimpešti in Nacionalni urad za raziskave, razvoj in inovacije na Madžarskem vas vabijo na spletna seminarja o varnosti raziskav in tehnologijah z dvojno rabo v EU.

[Preberi več](#)



### SIQ usposabljanja v 2024

Mar in Apr 2024

Slovenski inštitut za kakovost in meroslovje nudi aktualna znanja, izmenjavo izkušenj in strokovno podporo pri iskanju praktičnih rešitev iz delovnega okolja njihovih udeležencev. Z uveljavljenimi predavatelji ter mednarodnim povezovanjem ostajajo vodilni na področjih kakovosti in odličnosti. Vljudno vas vabimo k udeležbi na spodaj navedenih usposabljanjih, ki bodo potekala v januarju, februarju in marcu 2024.

[Preberi več](#)



### M & Q Akademija: v koraku s stroko in trendi

5. Mar do 14. Maj 2024

Na kratkih in dinamičnih izobraževalnih srečanjih boste spoznali prvine posameznih področij meroslovja. Omogočajo vam ogled akreditiranih meroslovnih laboratorijev, preskus merilnih instrumentov in izvajanje meritev s primerjavo rezultatov. Poskrbijo tudi za to, da po opravljenem izobraževanju prejmete potrdilo o tehničnih kompetencah.

[Preberi več](#)



### Slovensko-francoski poslovni forum

8. Mar 2024 ob 9:00

Javna agencija SPIRIT Slovenija skupaj z Ministrstvom za gospodarstvo, turizem in šport, Francoskim veleposlaništvom v Sloveniji, Slovensko francoskim klubom ter Francosko slovenskim klubom organizirata Slovensko francoski poslovni forum. Dogodek predstavlja odlično priložnost za predstavitev dobrih praks in dosežkov vesoljske industrije obeh držav. Prav tako bo forum možnost za vzpostavitev in krepitev stikov ter razvoj novih poslovnih priložnosti.

[Preberi več](#)



### Trajnost in nemški trg

13. Mar 2024 ob 13:00

Direktiva CSRD je določila temelje trajnostnega poročanja, ki bodo v letu 2024 prenešeni tudi v slovenski pravni red. Prav tako pa trajnostno delovanje in poročanje pričakujejo banke in kupci. Nemški nacionalni Zakon o obveznostih skrbnega pregleda podjetij v dobavnih verigah namreč zahteva od svojih podjetij, da zasledujejo trajnostno delovanje vzdolž celotne dobavne verige, kar pa prinaša tudi pripravo trajnostnih dokazil za slovenske izvoznike.

[Preberi več](#)



### The Factory of the Future Today: AI, Smart Automation, and the Transformation of Manufacturing

14. Mar 2024 ob 17:00

Umetna inteligenca nadgrajuje robotiko, vid, nadzor gibanja in druge tehnologije avtomatizacije – za ustvarjanje novih rešitev, večjo prilagodljivost in širitev priložnosti. Velika tehnološka podjetja – nekoč so bila bolj osredotočena na vaš telefon kot na tovarniške prostore – zdaj na proizvodnjo, robotiko in industrijsko avtomatizacijo gledajo kot na ključne segmente svojega poslovanja.

[Preberi več](#)



### Mobile Robotics Safety Training

26. in 27. Mar 2024

Avtonomni mobilni roboti so eden najhitreje rastočih segmentov robotske industrije. V luči tega naraščajočega povpraševanja združenje A3 uvedlo nov tečaj varnosti. Ta tečaj na temo varnosti industrijske mobilne robotike bo predstavil varnostne protokole in najboljše prakse za delo z mobilnimi roboti v industrijskih okoljih.

[Preberi več](#)

---

## Aktualni razpisi

### [Horizon Europe Cluster 4: Digital, Industry and Space](#)

Roki za prijavo: Feb - Apr 2024

Evropski razpisi v okviru Grozda 4 programa Horizon Europe oblikujejo konkurenčne in zaupanja vredne tehnologije za evropsko industrijo z globalnim vodstvom na ključnih področjih, ki omogočajo, da proizvodnja in potrošnja spoštujeta meje našega planeta, ter povečujeta koristi za vse dele družbe v različnih družbenih, gospodarske in teritorialne kontekste v Evropi.

### [Podpora zagonskim, mikro, malim in srednjim podjetjem pri strateški trajnostni in krožni transformaciji poslovanja v letih 2022-2025](#)

Rok za prijavo: 2024

Namen javnega razpisa je strokovna in finančna podpora zagonskim, mikro, majhnim in srednje velikim podjetjem pri intenzivnem procesu trajnostne in krožne transformacije poslovanja, s poudarkom na zasledovanju strateških ciljev učinkovite rabe virov, krožnega gospodarstva, zniževanja negativnih oz. povečevanju pozitivnih vplivov na podnebje in okolje, družbo in ekonomsko skupnost ter posledično povečanju produktivnosti in konkurenčnosti slovenskih podjetij.

---

# SRIP ToP Člani

Predstavljamo vam enega izmed naših članov:

## [Optotek d.o.o.](#)



Podjetje Optotek zagotavlja inovativne optične in laserske rešitve za oftalmološke aplikacije. Tesno sodelovanje med razvojem in marketingom predstavlja osnovo za razvoj novih produktov za pokrivanje potreb trga. Certifikat ISO 13485 skupaj z najsodobnejšimi izdelki in konkurenčnimi cenami, ponuja kombinacijo sofisticiranosti in vrednosti brez kompromitiranja kakovosti in varnosti. Strategija podjetja je nenehno razvijati nove rešitve, aplikacije in izdelke. Verjamemo v krepitev ustvarjalnega in inovativnega ozračja v podjetju z namenom ohranjanja učinkovitosti in nenehnega izboljševanja procesov ter povečevanja motivacije zaposlenih.

Optotek gradi trdne, nepristranske in spoštljive odnose s svojimi strankami, poslovnimi partnerji in družbo, tako da skrbi za njihove želje, zahteve in pričakovanja. Oprema, ki jo je izdelal Optotek, se uporablja na vseh celinah sveta, vključno z instrumenti, nameščenimi na južnem polu na Antarktiki.

Za dodatne informacije sledite povezavam ali preverite še ostale [Novice](#) in [Dogodke](#) na naši spletni strani.

Poleg spletne strani, za obveščanje uporabljamo tudi [Twitter](#) in [LinkedIn](#), kjer vas vljudno vabimo, da se nam pridružite.



Naložbo št. 2130-17-090102 sofinancira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj.



Sporočilo ste prejeli, ker ste se član SRIP ToP ali pa ste kakorkoli drugače sodelovali pri naših aktivnostih in podali vaše soglasje za obveščanje preko elektronske pošte. Nekatere kontakte smo prejeli tudi v javno dostopnih bazah. V kolikor naših obvestil ne želite več prejemati, se lahko odjavite na [povezavi](#).

© SRIP Tovarne Prihodnosti 2019